

Głos Królowej - Niedziela Trójcy Przenajświętszej



# Głos Królowej

Parafia pod wezwaniem NMP Królowej Świata  
ul. Startowa 16, 43-309 Bielsko-Biała  
Gazetka utrzymuje się z dobrowolnych ofiar.  
gloskrolowej@gmail.com

31 maja 2026

## Niedziela Trójcy Przenajświętszej

„Jezus powiedział do Nikodema: «Tak Bóg umiłował świat, że Syna swego Jednorodzonego dał, aby każdy, kto w Niego wierzy, nie zginął, ale miał życie wieczne. Albowiem Bóg nie postał swego Syna na świat po to, aby świat potępił, ale po to, by świat został przez Niego zbawiony. Kto wierzy w Niego, nie podlega potępieniu; a kto nie wierzy, już został potępiony, bo nie uwierzył w imię Jednorodzonego Syna Bożego.»”

J 3, 16-18



---

# KOMENTARZ

---

Są takie słowa Jezusa, które ludzie znają, ale czasem już ich naprawdę nie słyszą. „Tak Bóg umiłował świat, że Syna swego Jednorodzonego dał”. To jedno z najbardziej znanych zdań Ewangelii. Problem w tym, że łatwo przejść obok niego jak obok religijnego sloganu. A przecież jeśli naprawdę je usłyszymy, ono wywraca sposób myślenia o Bogu. Bo Jezus nie zaczyna od obowiązków, nie zaczyna od przykazań lub ostrzeżeń. On zaczyna od miłości. Ale tu jest ważny smaczek. W greckim tekście pojawia się słowo *houtōs*. Najczęściej tłumaczymy je jako „tak bardzo”, ale ono znaczy też „w taki sposób”. Czyli Jezus nie mówi tylko, że Bóg kocha mocno. On mówi: zobacz, jak Bóg kocha. Jak? „Dał swojego Syna”.

To jest totalnie inna logika niż ta, którą często nosimy w głowie. Wielu ludzi ma obraz Boga, który głównie ocenia, sprawdza, rozlicza, obserwuje z dystansu. A tu Jezus pokazuje Boga, który wychodzi pierwszy. Boga, który nie wysyła człowiekowi instrukcji naprawy życia, ale daje samego siebie. I właśnie tu zaczyna się tajemnica Trójcy Świętej. Nie jako matematyczna zagadka, ale jako objawienie serca Boga. Ojciec kocha, Syn przychodzi, Duch Święty ożywia i otwiera serce człowieka.

Bóg nie jest samotną siłą gdzieś wysoko ponad światem. Bóg jest relacją miłości. I to jest ważne, bo jeśli człowiek został stworzony na obraz Boga, to znaczy, że też został stworzony do relacji. Dlatego samotność tak boli. Dlatego powierzchowne życie tak męczy. Dlatego człowiek może mieć wiele rzeczy, a nadal czuć pustkę. Bo

nie zostaliśmy stworzeni tylko do przetrwania. Zostaliśmy stworzeni do komunii, czyli do jedności, do bycia razem, we wspólnotach.

Jezus mówi dalej coś, co powinno mocno wybrzmieć: „Bóg nie posłał swego Syna na świat po to, aby świat potępił”. To zdanie dla wielu ludzi jest wręcz rewolucyjne. Bo wielu z nas, świadomie albo nie, nosi w sobie obraz Boga, który jest głównie surowym sędzią. A Jezus mówi jasno: Bóg przyszedł ratować.

Greckie słowo *sōzō*, tłumaczone jako „zbawić”, oznacza dosłownie: uratować, ocalić, wyciągnąć z niebezpieczeństwa. To znaczy, że Jezus nie przyszedł jako inspektor. Przyszedł jako ratownik. To zmienia wszystko. Jeśli naprawdę w to wierzę, modlitwa przestaje być religijnym obowiązkiem, a zaczyna być spotkaniem. Spowiedź przestaje być tylko rozliczeniem, a zaczyna być powrotem do Ojca. Wiara przestaje być teorią. Staje się relacją.

Uroczystość Trójcy Świętej przypomina nam bardzo prostą, ale fundamentalną prawdę: u źródła chrześcijaństwa nie stoi lęk. Stoi miłość Boga. I może właśnie to jest dziś najważniejsze. Nie pytanie, czy umiemy wyjaśnić tajemnicę Trójcy. Ale czy naprawdę żyjemy jak ludzie kochani przez Boga. Człowiek, który naprawdę odkryje, że jest kochany przez Boga, zaczyna żyć inaczej. Ma więcej pokoju. Mniej udawania a więcej odwagi i więcej wolności. Taki człowiek nie żyje już po to, żeby zasłużyć na miłość. Zaczyna żyć, bo tę miłość już otrzymał.

---

# Nabożeństwo pierwszych sobót miesiąca

---

## **Akt osobistego oddania się Matce Bożej**

Matko Najświętsza, Twemu Niepokalanemu Sercu oddaję się całkowicie i bez zastrzeżeń.

Poświęcam Ci ciało moje i duszę moją, moją przeszłość, terażniejszość i przyszłość.

Wszystkie modlitwy i prace, radości i cierpienia, wszystko czym jestem i co posiadam.

Chcę zawsze wszystko czynić z Tobą, przez Ciebie i dla Ciebie.

Przyrzekam Ci Matko, unikać wszelkiego grzechu i niedoskonałości, które jak ostre ciernie mogłyby ranić Twoje Niepokalane Serce.

Matko Najświętsza kieruj mną, rządz i postępuj się wedle swej woli.

Niech moje życie przybliży Twoje zwycięstwo!



## **Różaniec wynagradzający Niepokalanemu Sercu Maryi**

O Maryjo, Matko przeczysta. Klękamy dziś przed Tobą i prosimy, abyś rozpałała nasze serca miłością do Twojego Syna, aby ta miłość wynagradzała Ci zniewagi, jakie ranią Twoje Niepokalane Serce. Chcemy towarzyszyć Ci w przeżywaniu tajemnic życia Jezusa i Twojego życia – dzisiaj szczególnie w tajemnicach światła.

Prosimy Cię, wlej w nasze serca te uczucia, którymi płonęło Twoje Niepokalane Serce. Pozwól nam przeżywać te wydarzenia wraz z Tobą, patrzeć na nie Twoimi oczami, wejść w nie tak głęboko jak gdybyśmy naprawdę w nich uczestniczyli. Niech to doświadczenie jedności z Tobą czyni nas podobnymi do Ciebie. Zjednocz nasze życie z Twoim życiem, nasze serca – z Twoim Sercem. Naucz nas naśladować Jezusa i prowadź do Niego, abyśmy razem z Tobą tylko dla Niego żyli i Jemu oddawali chwałę.

***Wierzę w Boga Ojca..., Ojciec nasz...***

Zdrowaś Maryjo... **którego synowska miłość kazała ukazać nam Twoje Niepokalane Serce oplecione cierniami.**

Zdrowaś Maryjo... **którego synowska miłość kazała prosić nas o wynagrodzenie za obelgi przeciwko Twemu Niepokalanemu Sercu, Matko.**

Zdrowaś Maryjo... **którego synowska miłość kazała wskazać na grzechy przez które usiłuje się otwarcie wpoić w serca dzieci obojętność, wzdargę, a nawet nienawiść do Ciebie, Matko Jezusa.**

***Chwała Ojcu i Synowi, i Duchowi Świętemu... O mój Jezu...***

---

## TAJEMNICE CHWALEBNE

### **1. Chrzest Pana Jezusa w Jordanie.**

Pan Jezus przyjął chrzest od Jana Chrzciciela nad Jordanem. Duch Święty zstąpił na Niego a z nieba odezwał się głos: „Tyś jest mój Syn umiłowany w Tobie mam upodobanie”. Matko Niepokalana, uproś nam łaskę ustawicznego pogłębiania i umacniania wiary w tajemnicę Trójcy Przenajświętszej.

**W tej tajemnicy pragniemy Ci wynagradzać, Matko, za obelgi przeciwko Twemu Niepokalanemu Poczęciu.**

## 2. Cud w Kanie Galilejskiej.

Wesele w Kanie, to nie tylko cud przemiany wody w wino – który dokonuje Pan Jezus na prośbę swej Matki – ale to również znak miłości Boga do człowieka, który troszczy się o ludzkie potrzeby. Matko Najświętsza, ucz nas przynosić Panu Jezusowi wszystko to, co mamy, choćby było bardzo ubogie, On je przemieni na odpowiednie.

**W tej tajemnicy pragniemy Ci wynagradzać, Matko, za obelgi przeciwko Twemu świętemu Dziewictwu.**

## 3. Głoszenie Królestwa Bożego i wzywanie do nawrócenia.

Pan Jezus wędrował przez miasta i wsie, głosił Ewangelię, nauczał, wzywał do nawrócenia, demaskował obłudę, kłamstwa i fałszywą pobożność. Matko Niepokalana, uprosz nam łaskę, byśmy uważnie słuchali Słów Twojego Syna i według nich kształtowali i przemieniali swoje życie.

**W tej tajemnicy pragniemy Ci wynagradzać, Maryjo, za obelgi przeciwko Twemu Bożemu Macierzyństwu.**

## 4. Przemienienie na górze Tabor.

Pan Jezus zabrał swoich uczniów na wysoką górę i tam objawił im swoją boskość; Jego twarz została odmieniona a Jego odzienie stało się lśniaco białe. Matko Niepokalana, prowadź nas do Chrystusa Przemienionego, aby i nasze życie, nasza codzienność były przemienione, przeżywane w świetle Ewangelii.

**W tej tajemnicy pragniemy Ci wynagradzać, Matko, za obelgi, przez które usiłuje się wpoić w serca dzieci obojętność, wzgardę, a nawet nienawiść do Ciebie, Matko Jezusa.**

## 5. Ustanowienie Eucharystii.

Pan Jezus w Wieczniku przed swoją męką powiedział: „Kto spożywa moje Ciało i pije moją Krew, ma życie wieczne, a Ja go wskreszę w dniu ostatecznym”. Matko Niepokalana, ucz nas nieustannie dziękować Bogu za bezmiar Jego dobroci i miłości okazywanej nam w każdej Eucharystii.

**W tej tajemnicy pragniemy Ci wynagradzać, Matko, za bluźnierstwa, które znieważają Cię w Twych świętych wizerunkach.**

---

## ***15 minutowe rozważanie***

Maryjo! Kościół uczy nas, że źródłem mocy kapłaństwa Chrystusowego jest miłość Ojca do całego stworzenia. To ta sama miłość, która objawiła się światu w tajemnicy Wcielenia, ofiarowania w świątyni i w całym życiu naszego Pana. To ta miłość, którą Twój Syn objawił swoim przyjaciółom podczas Ostatniej Wieczerzy, w modlitwie w Ogrójcu, w czasie drogi krzyżowej, a wreszcie w śmierci, Zmartwychwstaniu, Wniebowstąpieniu oraz w Zesłaniu Ducha Świętego.

Matko, wierzymy, że kapłaństwo ustanowione przez Zbawiciela jest uobecnianiem tej miłości Boga przez wszystkie dni trwania świętego Kościoła. Ostatecznie kapłaństwo Twojego Syna jest utkane z nici przedwiecznej miłości Boga Ojca, z Twojego „fiat” Matki, z „fiat” Syna oraz z „fiat” umiłowanych Twych synów. Synowie ci należą do pokolenia umiłowanych uczniów, którzy przygotowują świat na ostateczne przyjście Pana. To w tym pokoleniu spełni się zapowiedź naszego Pana wyrażona

najpierw wobec umiłowanego ucznia, Jana: „Ja chcę, aby pozostał, aż przyjdę”. Naturalną atmosferą dojrzewania tego pokolenia jest działanie Ducha Świętego. O Niewiasto Niepokalana, to Twoje pokolenia, które zdradzasz, „cierpiąc bóle i męki rodzenia”, abyśmy byli jak Chrystus, Pierworodny Owoc Twego dziewiczego łona.

Ewangelista Łukasz zapisał, że Twój Syn, „gdy nadeszła pora, zajął miejsce u stołu i Apostołowie z Nim. Wtedy rzekł do nich: «Gorąco pragnąłem spożyć Paschę z wami, zanim będę cierpiał. Albowiem powiadam wam: Już jej spożywać nie będę, aż się spełni w królestwie Bożym»”.

Matko, nasz Jezus jest całkowicie świadomy tego, co Go czeka. Jego Serce przepelnia największa miłość, pragnie tego, co ma się wydarzyć. Jest przecież Synem przeczystej Owieczki, przeznaczonym na ofiarę Nowego Przymierza.

Św. Łukasz dalej relacjonuje: Potem wziął kielich i odmówiłszy dziękczynienie rzekł: «Weźcie go i podzielcie między siebie; albowiem powiadam wam: odtąd nie będę już pił z owocu winnego krzewu, aż przyjdzie królestwo Boże». Następnie wziął chleb, odmówiłszy dziękczynienie połamał go i podał mówiąc: «To jest Ciało moje, które za was będzie wydane: to czynicie na moją pamiątkę!» Tak samo i kielich po wieczerzy, mówiąc: «Ten kielich to Nowe Przymierze we Krwi mojej, która za was będzie wylana». Wiem, że każdy gest Jezusa, każde Jego słowo – choć nie było Ciebie wówczas we Wieczerniku – odbijało się echem duchowego zjednoczenia w Twoim Niepokalanym Sercu. Czyżby Ta, która dała Synowi Ciało i Krew, nie miałaby

odczuwać tego, że Syn oddaje Je teraz Kościołowi jako ofiarę z życia i wyraz ostatecznej miłości?

Matko, wybacz, bo może znowu sprawię Ci ból, ale wspomnę jeszcze dalsze słowa Twego Syna. Jezus mówi: „Lecz oto ręka mojego zdrajcy jest ze Mną na stole. Wprawdzie Syn Człowieczy odchodzi według tego, jak jest postanowione, lecz biada temu człowiekowi, przez którego będzie wydany”. Na Eucharystii spotyka się miłość Boga i zdrada nikczemnego człowieka. Tak będzie do końca świata, choć ostatecznie pozostaje tylko miłość i zwycięstwo Boga!

Najświętszy Sakrament jest największym skarbem, który Kościół posiada na ziemi. Św. Paweł, który jako pierwszy spisał przebieg ustanowienia Eucharystii, zaraz po tym dodaje stanowczo: „Ilekroć bowiem spożywacie ten chleb albo pijecie kielich, śmierć Pańską głosicie, aż przyjdzie. Dlatego też kto spożywa chleb lub pije kielich Pański niegodnie, winny będzie Ciała i Krwi Pańskiej. Niech przeto człowiek baczy na siebie samego, spożywając ten chleb i pijąc z tego kielicha. Kto bowiem spożywa i pije nie zważając na Ciało [Pańskie], wyrok sobie spożywa i pije. Dlatego to wielu wśród was słabych i chorych i wielu też umarło”.

Czyż w naszych czasach, Niewiasto Eucharystii, słowa te nie są jeszcze bardziej naglące niż przed wiekami. Dziś mamy taką wielką świadomość religijną, doświadczyliśmy tylu cudów eucharystycznych, a wciąż tak łatwo jest nam bagatelizować Najświętsze Świętych! Z miłości do Ciebie i Jezusa, pragnę zrobić wszystko, aby wynagradzać na wszelkie akty profanacji dokonywane podczas liturgii i poza nią, świadomie i bezmyślnie.

Katechizm przypomina nam, że świętokradstwo polegające na „niegodnym traktowaniu sakramentów i innych czynności liturgicznych, jak również osób, rzeczy i miejsc poświęconych Bogu”, jest „grzechem ciężkim, zwłaszcza jeżeli jest popełnione przeciw Eucharystii, ponieważ w tym sakramencie jest obecne w sposób substancjalny Ciało samego Chrystusa”. Tego nauczania nie zmienia prawo ludzkie, okazjonalnie stanowiące.

Eucharystia zawsze jest święta, bo Chrystus jest Bogiem. A Kościół katolicki do końca czasów będzie niestrudzenie wyznawał, że „w Boskim Sakramencie św. Eucharystii po konsekracji chleba i wina Pan nasz Jezus Chrystus, prawdziwy Bóg i prawdziwy człowiek, znajduje się prawdziwie, rzeczywiście i substancjalnie pod postaciami owych widzialnych rzeczy”. Pomóż każdemu z nas, Maryjo, wytrwać w tej wierze we wszelkich okolicznościach, które mogą nas kiedykolwiek spotkać. To przecież najważniejsza sprawa, za którą warto dać życie!

Nikt z ludzi nigdy nie kochał Boga tak jak Ty, Maryjo Dziewico. Dzień Zwiastowania był dniem, gdy Twoja miłość stała się „przymierzem” między Stwórcą a nową Ewą. To początek „Nowego Przymierza”, które spełni się w Chrystusie. On, Baranek bez skazy narodzony z Niepokalanej Dziewicy, jest „pośrednikiem Nowego Przymierza. W czasie Ostatniej Wieczerzy Twój Syn wyznał przecież: „Ten kielich to Nowe Przymierze we Krwi mojej, która za was będzie wylana”. W Nim spełniają się wszystkie zapowiedzi i obietnice dane w poprzednich wiekach przez prawdomównego Boga.

Dziewico Niepokalana, podczas Ostatniej Wieczerzy, nasz Pan daje nam swoje Ciało i Krew, które otrzymał z Ciebie mocą Ducha Świętego. Celebrans podczas konsekracji wypowiada słowa Jezusa: „To jest (...) Ciało moje”; „To jest (...) kielich Krwi mojej”. Zaś w Wielki Piątek z Krzyża Syn Twój mówił: „Oto Matka twoja”, i umiłowany uczeń (św. Jan) przyjął Cię do siebie. Matko, czyż nie jest to nauka, aby nigdy nie oddzielać daru Eucharystii od daru Ciebie, Niepokalanie Poczętej Dziewicy?

Maryjo Dziewico, nie pozwól nam zapomnieć, że Ty jesteś Matką Syna Bożego, że zostałeś wybrana ze wszystkich niewiast na wyłączną Świątynię Ducha Świętego i że Ciebie Ojciec okrył cieniem jak niegdyś Arkę Przymierza. O Niepokalana, czy jest taka druga, pośród wszystkich kobiet świata, jak Ty? Dlaczego więc musisz cierpieć z powodu kłamstw „uczonych w Piśmie” i oszczerstw rzucanych pod Twoim adresem przez tych, którzy chcą po swojemu budować relację z Twoim Synem? Matko, chcemy Tobie wynagradzać za wszelkie cierpienie, które godzą w Twoją cześć jako Matki Słowa Wcielonego, które dla nas i dla naszego zbawienia „Ciałem się stało i zamieszkało wśród nas”. Maryjo, na każdej Mszy św. uczymy się, że obecność jest ważniejsza od słownych deklaracji. „Słowo Ciałem się stało” i nie tylko „zamieszkało pośród nas”, ale stało się dla nas Pokarmem na życie wieczne, Wiatykiem. Amen.

Z tekstu: Przy Niepokalanym Sercu Maryi. Wynagrodzenie w pierwsze soboty miesiąca.. **Medytacja, Ks. S. Kunka:** „ Ustanowienie Eucharystii” [w]: „Z Fatimą w przyszłość. Fatima 2026”, Sekretariat Fatimski, Zakopane 2026.

# Intencje Mszalne

|  |             |   |
|--|-------------|---|
| <b>Pon<br/>1<br/>czerwca</b>                     | Godz. 6.20  | 1. Za + <b>Antoniego Klimka</b> od Genowefy Duraj   |
|  | Godz. 7.00  | 1. Za ++ <b>Jana i Albinę</b> Sułek w rocz. śmierci<br>2. Za + <b>Elfrydę</b> Trzyńkiel ( greg.)  |
|  | Godz. 18.00 | 1. Za ++ <b>Marię i Stanisława</b> Powroźnik i + <b>Adele</b><br>2. Za + <b>Mieczysława</b> Jakubca od sąsiadów Małgorzaty i Ireneusza Najbor wraz z dziećmi.   |
| <b>Wtorek<br/>2<br/>czerwca</b>                  | Godz. 6.20  | 1. Za + <b>Antoniego Klimka</b> od Vanessy i Konrada  |
|  | Godz. 7.00  | 1. Za + <b>Mieczysława</b> Jakubca od sąsiadów Antoniego i Stanisława Nowak.<br>2. Za + <b>Karolinę</b> Gicala od Stefanii Hodurek                              |
|  | Godz. 18.00 | 1. Za + <b>Krystynę</b> Skrzyp<br>2. Za + <b>Elfrydę</b> Trzyńkiel ( greg.)   |
| <b>Środa<br/>3<br/>czerwca</b>                   | Godz. 6.20  | Za + <b>Mieczysława</b> Jakubca od rodziny Suchanek oraz Gabzdyl.   |
|  | Godz. 7.00  | 1. Za + <b>Antoniego Klimka</b> od rodziny Śmiejęw<br>2. Za + <b>Elfrydę</b> Trzyńkiel (greg.)  |
|  | Godz. 18.00 | 1. O Boże błogostawieństwo dla <b>Zofii</b><br>2. Za + <b>Hildegardę</b> Kulig i + syna.  |
| <b>Czwartek<br/>4<br/>Czerwca<br/>Boże Ciało</b> | Godz. 6.30  | Za + W intencji <b>Lidii, Krystyny i Bolesława;</b>   |
|  | Godz. 8.00  | Za ++ <b>Władysławę i Jana</b> Zarzeckich ++ <b>Edytc i Władysława</b> Luci, <b>Ewę</b> Luci z córką <b>Sylwią</b>  |
|  | Godz. 9.30  | 1. Za ++ <b>Jolantę, Czesława i Bronisława.</b><br>2. Za ++ <b>Marię i Stanisława</b> Foksińskich<br>3. Za + <b>Elfrydę</b> Trzyńkiel (greg.)<br>4. Za parafian |
|  | Godz. 12.30 | Za + <b>Wiolettc</b> Ogonowską w 20 rocz. śmierci.  |
|  | Godz. 18.00 | Za ++ z rodziny Jakubas i Puzio   |
|  | Godz. 19.15 | Za parafian   |
| <b>Piątek<br/>5<br/>czerwca</b>                  | Godz. 6.20  | Za ++ <b>Jadwigę i Andrzeja.</b>  |
|  | Godz. 7.00  | 1. Za + <b>Antoniego Klimka</b> od Józefa, Wiesławy Adamczyk<br>2. Za + <b>Elfrydę</b> Trzyńkiel ( greg.)   |
|  | Godz. 18.00 | 1. Za + <b>Halinę</b> Sołtys w 5 rocz. śmierci<br>2. Za + <b>Mieczysława</b> Jakubca od Ali i Romka Gruszeckich z dziećmi.                                      |
| <b>Sobota<br/>6<br/>czerwca</b>                  | Godz. 6.20  | Za + <b>Antoniego Klimka</b> od Antoniego, Kazimierza Śliwa z rodziną.  |
|  | Godz. 7.00  | 1. W intencji wynagradzającej Sercu Maryi<br>2. Za + <b>Elfrydę</b> Trzyńkiel (greg.)   |
|  | 10.00       | <b>ŚWIĘCENIA DIAKONATU</b>  |
|  | Godz. 18.00 | 1. W intencji dobrodziejów naszego kościoła<br>2. Za ++ <b>Józefę i Tadeusza</b> Otrząsek   |
| <b>Niedziela<br/>7<br/>czerwca</b>               | Godz. 6.30  | Za + <b>parafian</b>  |
|  | Godz. 8.00  | Za + <b>Tadeusza</b> Czak z okazji urodzin  |
|  | Godz. 9.30  | 1. Za ++ <b>Wandę i Juliana</b> Setlów<br>2. Za + <b>Elfrydę</b> Trzyńkiel ( greg.)   |
|  | Godz.11.00  | O zdrowie dla <b>Ani i Bożeny</b> z okazji urodzin.   |
|  | Godz.12.30  | Za + <b>Marię</b> Izydorczyk w 40 rocz. śmierci.  |
|  | Godz.18.00  | W członków <b>Żywego Różańca.</b>   |
|  | Godz. 19.15 | W intencji <b>Małgorzaty</b>  |

# Ogłoszenia Parafialne

1. Od jutra zapraszamy codziennie na nabożeństwa ku czci Najświętszego Serca Pana Jezusa, o godz. 17.30.
2. Z okazji Dnia Dziecka wszystkim naszym najmłodszym Parafianom życzymy Bożego błogosławieństwa i opieki Matki Najświętszej.
3. W poniedziałek spotkanie „Ad Astra” w dolnym kościele o godz. 16.00
4. We wtorek o godz. 16.00 warsztaty taneczne dla seniorów.
5. W środę na Mszy św. o godz. 16.00, ks. Bp. Piotr Greger udzieli Sakramentu Bierzmowania młodzieży naszej parafii.
6. Nowenna do Matki Bożej Nieustającej Pomocy w środę w ramach nabożeństwa czerwcowego.
7. Adoracja Najświętszego Sakramentu w środę i piątek od godz. 15.00 do 18.00
8. W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek, pierwszy piątek i pierwsza sobota miesiąca.
9. W czwartek przeżywamy **Uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa - Boże Ciało**. Msze św. w tym dniu będą odprawiane o godz. 6.30, 8.00, 9.30, 12.30, 18.00 i 19.15. Nie będzie Mszy św. o godz. 11.00. Po Mszy świętej o godz. 9.30 wyruszy procesja do 4 ołtarzy trasą: z Kościoła ul. Startową, Kąpielową, Poczтовую, Filatelistów do „Domu Nauczyciela”, ul. Poczтовую powrócimy do kościoła. Zapraszamy ministrantów, lektorów, harcerzy, dzieci do dzwonięcia i sypania kwiatów, szczególnie pierwszokomunijne i rocznicowe. Prosimy o przyniesienie kwiatów i złożenie przed Mszą Św. w zakrystii. Prosimy o udekorowanie domów na trasie procesji. Prosimy o przygotowanie ołtarzy:  
**I** - mieszkańców ul. Kąpielowej i Radę parafialną; **II** – mieszkańców „Domu Nauczyciela” ; **III** –grupy młodzieżowe przy ul. Poczтовой oraz rodziców dzieci I Komunijnych; **IV** – (przy krzyżu misyjnym) członków Żywego Różańca, czcicieli Bożego Miłosierdzia i św. Rity.
10. Od piątku zapraszamy na Oktawę Bożego Ciała z procesją Eucharystyczną o godz. 17.30.
11. W pierwszy piątek miesiąca spowiedź od godz. 17.00.
12. Odwiedziny chorych w piątek od godz. 8.00 wszyscy księża.
13. Na piątek, 5 czerwca, biskup Bielsko-Żywiecki udziela dyspensy dotyczącej obowiązku wstrzemięźliwości od pokarmów mięsnych.
14. W pierwszą sobotę miesiąca po Mszy św. o godz. 7.00 zapraszamy na nabożeństwo wynagradzające Niepokalanemu Sercu Maryi.
15. W sobotę 5 czerwca o godz. 10.00 w naszym kościele ks. bp. Jerzy Kołodziej SDS udzieli święceń diakonatu trzem salwatorijskim klerykom.
16. W dniach od 6 do 13 lipca w Dobroszycach odbywać się będzie 33 Salwatorijskie Forum Młodych. Zapisy na stronie [www.forummlodych.com](http://www.forummlodych.com). Więcej informacji u ks. Jerzego.